
Незаконное проникновение в жилище

В середине октября 2008 года в вечернее время гражданин П., проходя около дома гражданки З., решил отдохнуть у неё дома, с этой целью он подошел к входной двери дома З., стал стучать, но ему не открывали, после этого он взломал дверь дома и проник в жилище З., при этом, не спрашивая на это разрешение у проживающих в данном жилище лиц. Когда жильцы указанного дома возвратились домой, то войдя в дом, обнаружили там гр. П., который крепко спал.

Максимальное наказание, предусмотренное за совершение данного преступления - арест на срок до трёх месяцев.

27 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675537>